Algemene voorwaarden vrouwencirkel:
Praktijk Antar biedt in 2025 een reeks aan van negen avonden. Deze worden gehouden op locatie METRUST, Laar 47 in Nuenen. Hieronder gelden een aantal algemene voorwaarden indien u deel wilt nemen aan deze vrouwencirkel.
· De vrouwencirkel wordt gegeven door Kailash Buijs, werkzaam bij Praktijk Antar en brengt hierin een aantal rechten en plichten met zich mee. Kailash Buijs is als student-lid aangesloten bij de beroepsvereniging van VIT. Indien er onverhoopt klachten zijn, dan dient u deze ten eerste te melden en bespreekbaar te maken met de betrokkene zelf. Mochten wij er onverhoopt niet uitkomen, dan kan er contact op worden genomen met mijn opleidingsinstituut www.aumm.nl. Daarnaast ben ik aangesloten bij de klachtencommissie SGAG waar u terecht kan op www.SGAG.nl. Verder heb ik een beroepsaansprakelijkheidsverzekering afgesloten bij BALANS.
· Deelname aan de vrouwencirkel is pas definitief na betaling van het bedrag van € 199,-. Indien betaling nog niet is voltrokken, dan heeft praktijk Antar het recht om de plek op te vullen met een andere gegadigde. 
· Betaling aan de vrouwencirkel geschiedt in een keer via Gesloten vrouwencirkel de kracht van de elementen - Hipsy op www.hipsy.nl . Indien deelnemer om wat voor reden dan ook niet kan deelnemen aan de avond, dan vindt er geen restitutie plaats van het reeds betaalde bedrag.
· Indien Praktijk Antar om wat voor reden dan ook de avond niet door kan laten gaan zal er in onderling overleg gekeken worden of avond verplaatst kan worden naar een ander moment. Indien dit naar onvoldoende tevredenheid is, zal er een bedrag van 20 euro terug worden gestort naar de deelnemers voor de gemiste avond. 
· De cirkel vindt plaats op de locatie  METRUST, Laar 47 te Nuenen. Locatie dient na 22:00 stil te zijn. Vriendelijk verzoek is dan ook om na de cirkel in rust weer naar huis te keren.
· Op locatie is ruimte om te parkeren, zowel met de fiets als met de auto. Er zal voor wat lekkers en koffie en thee worden gezorgd.
· Het is fijn om makkelijk zittende kleding aan te trekken, of gebruik te maken van laagjes kleding, aangezien er gebruik wordt gemaakt van lichaamswerk. 
· Er is sprake van een gesloten vrouwencirkel. Dit houdt in dat er mogelijk ook dingen worden gedeeld, er wordt dan ook gevraagd om zorgvuldig om te gaan met elkaars privacy. Alles wat in de groep wordt gedeeld blijft dan ook in de groep. Het maken van geluid en beeld opnamen is niet toegestaan mits hier van te voren nadrukkelijk overeenstemming over is verkregen. 
· Mocht het fijn zijn, dan is het mogelijk om tussentijds een groepsapp aan te maken. Hier zal tijdens de eerste bijeenkomst aandacht voor zijn. Het is vrij om hier al dan niet aan deel te nemen. 


